# 开学典礼学生发言稿【荐】

在现在社会,在很多情况下我们需要用到发言稿,使用正确的写作思路书写发言稿会更加事半功倍。那要怎么写好发言稿呢?以下是小编收集整理的开学典礼学生发言稿,欢迎阅读,希望大家能够喜欢。

## 开学典礼学生发言稿1

尊敬的老师,亲爱的同学们:

#### 大家好!

金秋九月,九月金秋,伴随着金秋的到来,我们也迎来了新的学期。 首先,我要向辛勤耕耘的老师表示衷心的感谢,对七年级的新生表示热烈 的欢迎!

作为九年级的学生,初中旅程已经跨过了三分之二,回首我们一起走过的征程,在操场上嬉戏,在实验室里专注,在教室里踊跃发言.....我们成长着,汲取着,度过了一段充满生机和活力的难忘的岁月。

有人说初三是一条波涛汹涌的大河,但只要我们把握好理想的船桨勇敢地划过去,就能欣赏到对面美丽的风景。或许我们觉得初三的生活枯燥乏味,但只要我们明确了学习目标,那紧张的学习也就变得其乐无穷!孔子曰:"学而时习之,不亦悦乎。"

过去的日子里,学长们创造了景航学校的辉煌,如今该是我们放飞梦想,书写辉煌的时刻。因此,我们要以《中学生日常行为规范》为行为准则,时时处处严格要求自己。自尊自爱,注重仪表。真诚友爱

,礼貌待人。勤劳俭朴,孝敬父母。勇于告别过去的不足,不断挑战 自我,完善自我,重塑一个崭新的自己。

同学们,,鼓起我们的信心,拿出自己的勇气,树立远大理想,去迎接更灿烂的明天!

我的演讲完了,谢谢大家。

## 开学典礼学生发言稿2

敬爱的老师、亲爱的同学:

#### 大家好!

今天,很荣幸能够在这里发言。首先,请允许我代表全体同学向一生平凡,一世艰辛的老师们道一声:您们辛苦了!祝老师们节日快乐!永远健康幸福!

作为新初三的学生,初中旅程我们已走过了三分之二。回首我们一起 走过的那些快乐的日子,我们不得不感叹岁月如梭,仿佛昨日我们才踏进 校门,在校园里好奇地东奔西跑,今日已经步入了初三的课堂。我们在操 场上嬉戏,在实验室里专注,在教室里积极思考发言,我们成长着、汲取 着,度过的是一段充满活力的学习岁月。

有人说,初三是条波涛汹涌的大河,但只要我们把握好理想的船桨, 划过去,就能欣赏到美丽的风景。的确如此,也许我们会觉得初三的生活 会枯燥、无味,但只要我们真正明确了学习的目的,紧张的学习就不枯燥 了,就像我们经常说的"那是一种吃到苦而又不觉得苦的境界"。 时光的流逝,从不留恋、回头。但我们感受着,经历着,活在每个当下,可以做到的,就是尽自己最大的努力,去追赶时间的脚步,将过去的留恋,埋在心底深处,怀着对未来的期盼,把握每个现在吧。我们还有很长的路要走,没有人可以预料我们下一分钟是怎样,但是这一分却很真实,只有把握现在,才有资格站在时间的前端,对着未来骄傲地挥手。

上届的学长已写下辉煌,奋斗的火炬已正式交接在我们手上,她是那么蓬勃的火焰啊,就像我们的斗志,正如我们的生命!如今,该是我们书写辉煌的时候,该是我们为校争光的时候,该是我们放飞梦想的时候!

同学们,拿起自己的信心与勇气,在自己的心底刻上刚毅与坚强,我们要出发了,不再留恋过去的辉煌,去面对更艰苦更灿烂的人生;不要害怕会迷失方向,朝着前方,挺起胸膛。相信,经过风雨的洗礼,我们会更坚强,经过一次次失败与苦难,我们会更加珍惜这些成长。祝愿大家在今后的征途中,劈荆斩棘永争先。相信自己,我能行!

同学们,我们是腾空百炼,千里骏马。我们是学校的希望。社会、学校、家长对我们寄以很高的期望,我们要不负众望,从我做起,从现在做起,争分夺秒,勤学苦练,勇于拼搏,运用科学的学习方法,认真地把握好每一天,从各个方面为学弟学妹们作出表率。明年六月,我们将是从这个校园中走出去的又一届学子,我们的名字将烙印在学校发展的史册。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。最智慧的人生是用最少的悔恨面对过去,用最少的浪费面对现在,用最多的自信面对未来,用激情照耀自己的初中生活吧!相信他日我们必将满载累累硕果!在美丽健康的校园中实现梦想,成就未来!

傲雪凌风踏寒霜,策马长歌醉骄阳。相信同学们在今后的学习和生活中必会发扬xx初中学子的精神,在这方土地上留下自己最瑰丽的人生足迹

#### 谢谢大家!

## 开学典礼学生发言稿3

尊敬的各位领导,各位老师,各位家长,亲爱的同学:

#### 大家下午好!

我是1508班的学生胡凯茜,很荣幸能够作为优秀学生代表在开学典礼 上发言。

伴随着秋天的气息,又一个新的学期到来了。对每一个同学来说,这都是一个新的起点。两年前,我来到郑州一中汝州中学,曾站在这儿,用稚嫩的童声呐喊出青春的理想;现在,我又站在了这讲台上,只不过却是我初中阶段最后一个学年的开学典礼。我的心情仍是那么地紧张和激动,只是更多了浓浓的亲切和几分即将分别的惆怅。

首先,我要感谢我们的家长。是你们十几年如一日地支持我们学习,给予我们生活上的鼓励和精神上的支持。每到周五周六,您都不顾风吹雨打,帮助我们收拾床铺、拿着大包小包的东西回家,再送上可口的饭菜,关心我们在校的学习和生活状况。谢谢你们对我们无微不至的关心和照顾,对此,我们一定会好好学习,报答你们,取得令你们满意的成绩。

此时此刻,我想到了与我们朝夕相处的可亲可敬的老师们—— 对待工作严肃认真、时刻关心我们生活学习的班主任以及博学多识 、品德高尚的各学科老师。是你们的辛勤工作,是你们的呕心沥血,使我们这些懵懂少年成长为有理想、有抱负的青少年;是你们用知识的清泉浇灌我们干涸的心田,使我们由一株株柔弱的小树成长为生机勃勃,焕发着顽强生命力的大树。在这里,让我代表所有的同学,向全体辛勤耕耘的老师们说一声:谢谢!你们辛苦了!"

我还不禁想到了与我情同手足的同学们。忘不了教室里的激烈辩论、 共同钻研;忘不了寝室里的零食分享,友情共长;也忘不了运动场上的飒 爽英姿、呐喊助威。可是,岁月匆匆,时光飞逝,留给我们在郑州一中汝 州中学的日子已屈指可数。不管以后身在何处,我们决不忘记这段纯真的 友谊、这段难忘的经历。

九年级的伙伴们,今天,宣告着我们初中阶段的最后一个学年的战斗 正式拉开了帷幕。学习三年,奋斗三年,不就是为了通过中考这块垫脚石 顺利进入理想的高中,以继续为人生的理想而奋斗吗? "恰同学少年,风华正茂,书生意气,挥斥方遒。"也许不是每个人都能实现 自己的梦想,但一定要为梦想而奋斗。至少,当你回眸这一切的时候,努 力过,就没有遗憾!那么,从今天开始,让我们以只争朝夕的精神、精益求

"海阔凭鱼跃,天高任鸟飞"。不要去想曾经的辉煌,不要羡慕别人的光芒。不管是15届、16届,还是17届的同学们,时间飞逝,后会无期,我们都要携手共进,去创造属于自己的峥嵘岁月。不用汗水浇铸的果实不会甜美,不用行动证明的誓言不会实现。愿同学们新学年里勤奋进取、乐观向上,向更高的目标、更强的力量、更好的素质迈进!

精的学风,以最好的学习方法、最佳的精神状态,投入到学习中去。

最后我再赠大家一首小诗:

静心砥砺,脚踏实地;争分夺秒凌绝顶,让青春无悔。 拒绝蹉跎,志在高天;你追我赶展雄风,为母校争辉。

谢谢大家,我的发言完毕!

## 开学典礼学生发言稿4

尊敬的老师,亲爱的同学们:

大家上午好!

我是初三一班的xx,今天有幸作为学生代表发言,我感到非常自豪。 又是一年金秋时节到,我们又相聚在这里,迎来一个崭新的学期。新的学期,对于我们每个人来说,都是一段新的征程。

初一的新同学们,你们就像当初的我们,怀揣着希望与憧憬,斗志昂 扬地进入了这所培养了无数英才的学校,跨入中学,就意味着一段崭新生 活的开始。你们将在这里挥洒三年的汗水,播下梦想的种子。良好的开端 是成功的一半,祝愿你们早日融入初中的校园生活,适应不一样的学习环 境,养成良好的学习习惯,找到属于自己的学习节奏。

初二的同学们,八年级是初中阶段的过渡期,是整个初中三年尤为重要的一年,这是全面掌握知识体系,决胜初中的关键时期,是加强锻炼,巩固知识,为初三生活积极备战的一年。相信经过了初一一年的历练,你们一定已经变得更加成熟与坚毅。祝愿你们在新的学期里,能够抓住每一次挑战的机会,充实每一天的学习生活,在拼搏的激流中迎难而上。

对于我们初三同学而言,初中的艰辛旅程我们已经走过了三分之二,如今的我们,汇集了老师更多的目光,倾注了家长更多的心血,这是决定性的一年,是冲刺终点的一年。天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身,行拂乱其所为。为了心中的梦想,我们不因惧怕前路的阻难,要经地起考验,受的住磨练,相信有志者事竟成,我们付出的努力和汗水,终会给我们带来命运最完美的答复。

相信同学们,也都发现了,经过了一个暑假,学校的面貌已经有了新的变化,学校在不断改善我们的校园生活,我们也应当倍加努力,在更优质的环境中做出更出色的成绩,同时我们也要注意保护校园环境,不破坏学校公物。

岁月不居,天道酬勤,最后祝愿我们所有敬爱的老师们身体健康,事业顺利,感谢你们日日夜夜辛勤的付出,祝愿所有的同学学业进步,生活快乐,每一天都能过得充实有意义,勤实筑优,让我们用青春与梦想续写xx中学的新篇章!

# 开学典礼学生发言稿5

尊敬的老师、亲爱的'同学们:

## 大家好!

我是九年级二班学生xx。今天,我有幸代表全体学生在这儿发言,心情更是激动不已。在此我代表全体同学向辛勤耕耘,谆谆教诲我们的老师说一声:老师,您辛苦了!谢谢您!

轻风锁不住流云,流云带走了岁月。转眼间,精彩的20xx年已经过去一多半,迎接我们的是又一个充满挑战、充满希望的新学期。

今天的发言,我想对全校各年级的同学们送去良好的祝愿和建议:七年级的同学们,也许,昨天你还是一个稚嫩的小学生,可是,今天你已步入中学的大门了,我相信,在未来两年多的日子里,你们在鱼龙初级中学挥洒的时光,一定会成为你人生中浓墨重彩的一笔。应该说,你们是学校最为新鲜的血液。但是,能否让学校因你们而澎湃,因你们而沸腾,因你们而更加蓬勃向上,全在于每时每刻的一步、又一步我想只有走好每一步,才更有信心和能力去迈出下一步。

八年级的同学们,你们已跨进了八年级的大门。有人说,八年级是容易使人沉沦的一年,是免疫能力最容易衰退的一年,同学们,面临这个学年,将何去何从呢?我认为首先要战胜自己,把握好自己的人生航向,全力以赴、争分夺秒,投身于学习之中,抢抓这个可以逆转人生命运、走向辉煌的最佳时机,下定决心利用这个黄金时期努力实现自我的超越,人生这样的机会或许只有一次,相信吧,拼搏能改变命运,奋斗可以拯救未来!

时间过桥,桥下流走的是岁月,桥上捞起的是学识。九年级的同学们,还记得两年前,大家还是学校里最天真的小弟弟、小妹妹,现在我们已经成为学校稳重的大哥哥、大姐姐了。是啊!我们九年级了。作为九年级的同学,初中的旅途我们已走过了将近六分之五。回首走过的那些日子,不得不感叹岁月如梭,在鱼龙初级中学的点点滴滴,也许都将会成为你们

记忆中难以抹灭的记忆。九年级,既意味着初中学习的终点,又代表了初中最后一搏的起点。

一届届九年级的学长为我们学校书写了辉煌,奋斗的火炬早已交接在我们手上,来吧!牢牢的握紧它!高高的举起它!用燃烧的激情去点燃它!衷心祝愿所有九年级的同学在最后的几个月里,共同奋斗,一起拼搏,得到一个令自己满意的成绩,能自豪地为自己竖起大拇指,对得起含莘茹苦的父母。

同学们,"宝剑锋从磨砺出,梅花香苦寒来。"只有我们付出了,努力了,才会有成功的收获。相信在学校领导的关心下,在老师的辛勤培育下,我们一定会给学校,给老师,给家长,给自己一份满意的答卷。

最后,希望全体学生不负亲人的期盼,不负恩师的教诲,不负青春的时光,不做懦弱的退缩,不做无益的彷徨。我们将带着从容的微笑,去面对人生的挑战,让母校因我们而骄傲!

我的发言完毕。谢谢大家!

# 开学典礼学生发言稿6

尊敬的老师,亲爱的同学们:

大家早上好。

我是高二十二班的迟源,非常荣幸能代表育明学子在台前发言。时维 九月,序属三秋,送走了满载辉煌战绩的学哥学姐,我们又迎来了豪情万 丈的高一新生。我提议,首先,让我们用最热烈的掌声欢迎他们的到来!

诸葛亮云,"非学无以广才,非志无以成学。"从初进校门的青涩懵懂到如今的豪情满腔,经历了一年的奋斗,我深切地感受到了礼堂后方"民族、理想、荣誉"这六个烫金大字在心上沉甸甸的分量。让我们在开学典礼上重

读并重读它们,它们是育明精神的集中表达,更是我们砥砺奋进的力量之源。

大家都看了奥运比赛吧?当女排的绝杀划过优美的弧线,当《义勇军进行曲》响彻里约赛场,中华儿女,谁人不为之骄傲和自豪?这就是民族精神的力量,是我们校徽上最醒目的中国红。而在育明,从姜一君到毕震,我们涌现了那么多走向世界为国争光的人才。作为国之栋梁的我们或许终生与领奖台无缘,但我们可以用一生的时间,穷尽我辈之所学,为中国多做一些事情。中华民族的伟大复兴,靠的不是空谈,而是你我的共同努力!

如果说"民族"是校徽上喷薄的红,理想就是校徽上深沉的蓝,这是海的颜色,是追梦者的颜色。各位怀揣着形形色色的理想来到育明,那什么是理想呢?它应该像这抹蓝所代表的那样,需要冷静的思考与周密的行动。小而言之,考个好的大学;大而言之,"为往圣继绝学,为万世开太平。"海阔凭鱼跃,天高任鸟飞,在育明这个神奇的舞台上,一切奇迹都有可能发生!至于荣誉的那道黄色,你可以理解为金牌,或者是向来重视荣誉的炎黄子孙。但我觉得,真正重要的,是在追求荣誉的过程中,无论前路艰难还是顺遂,都毫不放弃心中的信念的那颗金子般的心!

让我们再次回望这几个大字。新学期,新起点,经典的校训呼唤的是崭新的我们。高一的学弟学妹们,你们的高中生活是一张白纸,无论是工笔还是写意,希望你们用不懈的奋斗,画出属于自我的青春风格。高三的学长们,如果知识就是力量,我相信你们是我们中最有力量的人了,祝你们一马当先,在先辈的基业上创造新的辉煌。而对于各位高二同仁,我们

正处在复习与预习并行不悖的关键阶段。只要我们敢于亮剑,小小会考何 足为惧?于高一,我们要做表率;于高三,我们是你们最坚强的后盾! 刘禹锡说得好,"我言秋日胜春朝。"在这秋高气爽的好日子里,借着开学的东风,让我们胸怀"民族、理想、荣誉"飞翔,为实现刘校长对我们"科学巨匠、商业巨贾、政界精英"的"三个期待"打下坚实基础,用奋斗的热情消融坚冰,在即将到来的寒冷的冬季,把滴水成冰的杨树沟打造成春满人间的世外桃源!

谢谢。

## 开学典礼学生发言稿7

尊敬的各位老师、同学们:

上午好!

初中开学典礼发言稿金秋九月,秋风飒爽,阳光灿烂,风光无限。我们又迎来了一个新的学年,开始了新的学习生活,借此机会我代表全体同学向参加今天开学典礼的各位领导、各位老师深情地道一声:

尊敬的老师,您们辛苦了!

我们的每一份进步都凝聚着您们的心血,我们的每一份成绩都凝聚着 您们的智慧,我们的每一点成长都凝聚着您们的汗水。

我们以学校建设不断完善而高兴,以我校有优秀的教师队伍则骄傲,以我校各类教学成果出类拔萃而自豪,以我校学生被社会普遍认可和称赞而欣慰!

同学们,作为九年级的同学,初中旅途我们已走过了三分之二。回首 望望身后那一串串长长的足迹,我们不得不感叹岁 以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/105214311241012">https://d.book118.com/105214311241012</a>
003